
В Красноярском крае по факту оказания услуг перевозки пассажиров, не отвечающих требованиям безопасности, проводится проверка



17 мая 2021 года в ряде СМИ была опубликована информация о том, на выезде из Сосновоборска водитель маршрутного такси не справился с управлением, выехал на полосу, предназначенную для движения встречного транспорта, и столкнулся с грузовым автомобилем. В результате ДТП 8 пассажиров микроавтобуса и водитель грузового автомобиля доставлены в медицинское учреждение для оказания помощи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

17 Мая 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1570165>